
 
 
 
Betreft: verslag overleg omwonenden EcoCura Wilhelminaplein 11 t/m 27 te Bennebroek  
Datum: 30 oktober 2025 
Voor: alle aanwezigen, Pre Wonen  
Van: EcoCura : Marco Huibrechtse en Peter Spronk 
 
Aanwezig zijn de bewoners van Wilhelminastraat nrs. 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 
Wilhelminaplein  9 en vertegenwoordigers van de VVE van de appartementen van het 
klooster aan de Schoollaan 70. 
Van het EcoCurabestuur zijn aanwezig de heer de Laet,de  heer en mevrouw Spronk en de 
heer Huibrechtse 
 
Welkom en inleiding door de voorzitter van Stichting EcoCura, de heer A. de Laet. 
Na eerdere informatie in april in 2023 over het voornemen van de uitbreiding van het 
complex met 3 appartementen, is deze avond georganiseerd om verder inzicht te geven in 
het ontwerp en de uitvoering van de plannen. 
Het ouderinitiatief heeft ca 18 jaar geleden gestalte gekregen in de huidige bebouwing en 
kan bogen op een goede inpassing en een waardevolle functie in de buurt. De ouders van de 
kinderen met een licht verstandelijke beperking hebben het initiatief genomen , vormen het 
bestuur en zijn verantwoordelijk voor de continuering van het wonen en de te leveren 24-
uurszorg.  
Door de stijgende zorgkosten is het nodig om het aantal bewoners uit te breiden van 8 naar 
11.  
Bij het eerste ontwerp in 2009 in is destijds rekening gehouden met mogelijke uitbreiding. 
 
Naar aanleiding van deze inleiding zijn er vragen. 
vraag 1: is EcoCura een onderdeel van de Hartekampgroep? 
.antwoord: nee, het is een geheel zelfstandig ouderinitiatief dat niet onder een andere 
organisatie valt 
vraag 2: over mobiliteit. 
.antwoord: de bewoners maken geen gebruik van auto’s. Het aantal begeleiders zal niet 
toenemen.  
  
De presentatie van de plannen gebeurt middels een toelichting op de plannen, de 
tekeningen worden getoond d.m.v. een beamer en het ontwerp wordt toegelicht. 
De tekeningen zijn gemaakt door bureau Elstgeest d.d. 29-09-2025. Zie bijgaande 
tekeningen. 
Woningbouwvereniging Pre Wonen is de eigenaar van het complex en is verantwoordelijk 
voor de uitbreiding. 
Het grondoppervlak van het huidige complex zal niet worden uitgebreid. Hierdoor blijven de 
tuinen aan de voor- en achterzijde in stand. Ook zal er aan de entree en de glazen gang niets 
worden veranderd. 



Aan de hand van de tekeningen wordt een verdere uitleg gegeven. 
De nieuwbouw zal in houtskelet worden uitgevoerd en voldoet aan een zeer hoge graad van 
isolatie. 
 

 
 

  
 
 



 
 

 
 
 
 



Naar aanleiding van presentatie van het ontwerp zijn er de volgende vragen: 
 
Vraag 3: met welk systeem wordt er gebouwd? 
. antwoord: er wordt gebruik gemaakt van prefab houtskeletbouw. Deze lichtgewicht 
methode is ook in te zetten om veel bouwdelen in de fabriek te maken, waardoor de 
montage op de bouw beperkt blijft. 
vraag 4: hoe hoog is de nieuwe nokhoogte? 
. antwoord: in plaats van de huidige kapconstructie is gekozen voor een plat dak voor de 
nieuw appartementen. Op deze platte daken komen zonnepanelen.  
De hoogte daarvan is ca. 2 meter lager dan de huidige nokhoogte. 
Vraag 5a. Welke materialen worden gebruikt bij de nieuwbouw 
.antwoord: zoveel mogelijk dezelfde materalen en kleurgebruik als bestaand. Behoudens de 
geveloppervlakte van de opbouw boven de algemene ruimte. 
vraag 5b: welk materiaal wordt gebruikt voor de gevel aan de zijde van de opbouw boven de 
algemene ruimte.  
. antwoord: Keuze type gevelbekleding is overal hetzelfde voor de nieuwe appartementen: 
Horizontale antracieten stroken Rockpanel. Rockpanel is een gevelbekledingsmateriaal 
gemaakt van geperste steenwolvezels van basalt, een vulkanisch gesteente. 
Het combineert de duurzaamheid en brandwerendheid van steen met het lichte gewicht en 
de bewerkbaarheid van hout.  
 
Bijgaand een fragment van het gevelaanzicht. 

 
  
  
vraag 6: Kan deze gevel verfraaid worden? 
Antwoord: wordt nader uitgezocht. Te denken valt aan een simpele toevoegen zoals 
begroeiing, oid.  
Vraag 7: kan er overleg vinden over de logistiek van de bouw en de bereikbaarheid 
van het klooster 
. antwoord: Er komt nog een overleg hierover met de buurt voordat de uitvoering van 
de bouw start. 



Daarnaast zal expliciet met de VVE van het klooster een plan worden gemaakt over 
de bereikbaarheid, de communicatie hierover en wellicht tijdelijk gebruik door 
hijskraan van de bouwer. 
Vraag 8: VVE vraagt om vaste contactpersoon op en tijdens de bouw. 
. antwoord: dit zal worden afgestemd met Pre Wonen, EcoCura en de bouwer. 
 
Afsluitend: 
Er zijn geen bezwaren tijdens deze avond ingebracht door de omwonenden tegen de 
nieuwbouw, men is enthousiast en vindt het prettig om iets meer betrokken te zijn bij 
EcoCura en zijn bewoners. 
Er zal nog een overleg volgen als er duidelijkheid bestaat over de logistiek van de 
nieuwbouw.  
 
 
 
   
 

 
 
 


